
Problemes de Geometria per a l’ESO 461 
 
 
 
5601.- La figura està formada per quatre 
quadrats. 
Calculeu la proporció de l’àrea ombrejada 
i l’àrea total. 
 
 
 
 
5602.- En la figura, els angles 𝑥, 𝑦 són 

complementaris, 𝑥 + 𝑦 = 90°. 
Calculeu l’àrea del triangle ombrejat. 
 
 
 
 
 
4603.- La figura està formada per dos 
hexàgons regulars iguals. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
 
 
 
 
4604.- La figura està formada per tres quadrats i un 
triangle isòsceles. 
Calculeu la proporció: 
𝑎

𝑏
 

 
 
 
4605.- La figura està formada per un triangle 
equilàter que conté dos semicercles i un cercle. 
El semicercle menut té àrea 1, Calculeu l’àrea del 
semicercle gran. 
 
 
 
 
 
  

Resultado: 7,00

AB=1

EF=c

els triangles BEK, GFK semblants 

FK=c/3

CF=c=1+c/3

c=3/2

[ABG]=(1/2)·1·/2=3/4

[ABCKFG]=3+c²=21/4

[ABG]/[ABCKFG]=1/7

3 Resultado: 6,00
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13,02 cm

26,6 °

63,4 °

5,40 cm
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106,1 °



angleCBK=30º

anglePAL=anglePBK=30º

a

b

EF=c, FJ=d

b=c+d

AE=(1/2)c

BJ=(1/2)d

a=AB=b+(c+d)/2=(3/2)b

a/b=3/2

3,20 cm

2,13 cm

9,67 cm
2

Resultado: 12,00
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4606.- La figura està formada per tres quadrats, 
dos d’ells iguals. 
Calculeu la proporció entre les àrees del triangle 
verd i el rosa. 
 
 
 
 
 
 
 
4607.- La figura està formada per quatre 
quadrats i un rectangle. 
Calculeu l’àrea total de la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
4608.- En la figura, calculeu l’àrea de la 
zona ombrejada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4609.- La figura està formada per un quadrat inscrit en un 
pentàgon. 
El triangle groc és equilàter. 
el triangle verd és isòsceles. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle groc i el 
triangle rosa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4610.- La figura està formada per un triangle 
rectangle que conte un quadrant i un semicercle. 
Calculeu l’àrea del quadrat. 
 
 
 
 

x

x

6,34 cm
2
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Resultado: 3,002,83 cm

1,65 cm

2,83 cm

1

15,86 cm
2

5,29 cm
2

Resultado: 3,00

,4 Resultado: 3,20

1

1
Resultado: 2,00
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BD=r

OE=r/2

BDC, AEO semblants

ADB, AEO semblants

2/r = (r/2)/2

r=sqft(8)

S=(1/4)Pi*r²2=2·Pi


